
 

ЗВІТ 

начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації 

за 2025 рік 

 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про державну службу", на 

виконання Наказу Національного агентства з питань державної служби від           

20 грудня 2016 року № 277 "Про затвердження Типового порядку проведення 

публічного звіту керівника органу виконавчої влади", надаємо публічний звіт 

начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації за 2025 рік.  

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 

року № 807-ІХ "Про утворення та ліквідацію районів", в сучасних межах 

Новоукраїнський район сформувався шляхом об’єднання тринадцяти 

територіальних громад, з адміністративним центром у місті Новоукраїнка. 

Серед них: 

4 міських ради – Новоукраїнська, Маловисківська, Новомиргородська, 

Помічнянська; 

2 селищні ради – Добровеличківська та Смолінська; 

7 сільських рад – Ганнівська, Рівнянська, Глодоська, Злинська, 

Великовисківська, Тишківська та Піщанобрідська. 

Територія району складає – 5203,3 кв. км., на якій проживає більше            

139551 тис. осіб населення. 

2025 рік став четвертим роком повномасштабного вторгнення російської 

федерації на територію України. 

Правовий режим воєнного стану в Україні введено на підставі Указу 

Президента України та підтверджено Верховною Радою України. У 2022 році 

на базі Новоукраїнської районної державної адміністрації утворено 

Новоукраїнську районну військову адміністрацію. 

Повноваження районної військової адміністрації визначені Законом 

України "Про правовий режим воєнного стану". Основними завданнями 

військової адміністрації є забезпечення громадського порядку та безпеки 

цивільного населення, здійснення контролю за дотриманням правового 

режиму воєнного стану, а також забезпечення безперебійної життєдіяльності 

підприємств, установ та організацій району. 

В умовах постійних сигналів повітряної тривоги робота Новоукраїнської 

районної військової адміністрації упродовж звітного періоду здійснювалася в 

режимі постійної готовності до виконання завдань, визначених Президентом 

України, Кабінетом Міністрів України та керівництвом обласної військової 

адміністрації. 

У 2025 році проведено командно-штабні навчання та відпрацьовано такі 

надзвичайні ситуації: повінь, лісові пожежі, аварія з витоком небезпечних 

хімічних речовин та КШН з погіршення погодних умов.  

20 листопада 2025 року за участі представників ДСНС України, 

управління ДСНС в Кіровоградській області, представників управління 

цивільного захисту обласної військової адміністрації, керівників  
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спеціалізованих служб району, членів комісії ТЕБ та НС, членів районної 

комісії з питань евакуації та членів розрахунково-аналітичної групи 

проведено командно-штабне тренування районної ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. На тренуванні 

відпрацьовано теоретичну та практичну частини дії органів управління, сил 

та засобів цивільного захисту при складних погодних умовах осінньо-

зимового періоду 2025/2026 року в Маловисківській міській раді.  

У поточному році проведено 22 засідання районної комісії з питань                 

ТЕБ та НС, під час яких розглянуто 48 питань. 

На території Новоукраїнського району фонд захисних споруд цивільного 

захисту складається із 106 ПРУ, 10 сховищ та 204 найпростіших укриттів 

(усього по району 320 захисних споруд). У вищезазначених укриттях може 

укриватись 58 тис. 774 населення, що складає 41,6% від загальної кількості 

людей. Інші жителі укриваються в підвалах приватних домоволодінь.  

Для здійснення контролю за функціонуванням укриттів відповідно до 

розпорядження начальника районної військової адміністрації від                       

04 липня 2023 року № 87-р утворена робоча група, яка протягом року 

здійснювала їх огляди та надавала рекомендації з усунення виявлених 

недоліків та встановлювала терміни виконання робіт.  

Для забезпечення приведення захисних споруд цивільного захисту у 

відповідність до чинного законодавства на 2025 рік громадами району 

заплановано виділити кошти у розмірі 37 млн 387 тис. грн. Станом на                

31 грудня 2025 року громадами використано 22 млн 685 тис. грн.  

На сьогодні усі заклади освіти повністю забезпечені укриттям. Для 

відновлення живлення (у закладах освіти, культури, охорони здоров’я), під 

час відключення електропостачання є 328 пересувних  електростанцій 

(генераторів). Усі генератори знаходяться у робочому стані. 

Затверджена схема розподілу автомобільних доріг загального 

користування району сільськими радами при зимовому утриманню доріг. 

Міськими, селищними, сільськими радами з фермерськими, приватними. 

Комунальними підприємствами укладено договір про надання техніки, що 

може бути задіяна на очистці автодоріг від снігових заметів. Крім того, 

дорожні служби району для очистки доріг мають в наявності 37 одиниць 

техніки та заготовлено 1170 тонн посипкового матеріалу. 

За 2025 рік на виконання доручення начальника Кіровоградської 

обласної військової адміністрації та рішення Ради оборони Кіровоградської 

області на Донецькому та Дніпропетровському напрямках від 

Новоукраїнського району працювали робочі бригади по будівництву 

військових інженерно-технічних та фортифікаційних споруд. Для проведення 

цих заходів протягом року задіяно 386 осіб. Для своєчасного та якісного 

проведення вищезазначених робіт громади району та військова адміністрація 

забезпечували придбання бензопил, шуруповертів, генераторів, 

перфораторів, мотобурів, робочого одягу. 
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Одним з основних напрямків роботи районної державної адміністрації є 

донесення до жителів району об’єктивної, повної та оперативної інформації 

про основні події і процеси в країні, діяльність керівництва держави, області 

та району. 

Для забезпечення прозорості та відкритості у діяльності 

райвійськадміністрації протягом 2025 року інформація про роботу                         

РВА висвітлювалась на офіційному вебсайті та офіційній сторінці районної 

військової адміністрації в Facebook. 

Протягом звітного періоду систематично проводилась інформаційна 

діяльність та регулярно поширювалися матеріали з питань безбар’єрності, 

включно з роз’яснювальною інформацією та практичними порадами. Також 

забезпечено висвітлення інформаційних матеріалів щодо рекрутингової 

кампанії, ветеранської політики, ментального здоров’я, комунікаційних 

кампаній "Зроблено в Україні", "Національний кешбек" та "Зимова 

підтримка" та інші. 

Паралельно здійснювалося розповсюдження друкованої інформаційної 

продукції для підвищення поінформованості населення з вказаних напрямків. 

У Новоукраїнському районі друкуються 4 щотижневі видання засобів 

масової інформації, а саме: "Новоукраїнські новини", "Маловисківські вісті", 

"Новомиргородщина", "Сільське життя" (селище Добровеличківка). 

З метою забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики на офіційному сайті адміністрації діє рубрика 

"Консультації з громадськістю". Розпорядженням начальника районної 

військової адміністрації від 10 січня 2025 року № 4-р було затверджено 

орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік. 

Протягом звітного періоду проведено 23 консультації. 

У зв’язку з введенням воєнного стану на території України відсутня 

можливість створення та функціонування Громадської ради при 

Новоукраїнській районній військовій адміністрації. 

З початком повномасштабних дій на території України активізувався 

волонтерський рух на території району. Протягом 2025 року в районі 

функціонували 11 зареєстрованих громадських організацій, які підтримують 

та надають допомогу Збройним Силам України та внутрішньо переміщеним 

особам. 

На території району протягом звітного року зберігалась стабільна 

суспільно-політична і соціально-економічна ситуація. Проявів національної 

нетерпимості, загострення міжетнічних відносин не було. 

У зв'язку із тривалою широкомасштабною збройною агресією російської 

федерації проти України та з метою забезпечення оборони держави, 

підтримання боєздатності Збройних Сил України та інших військових 

формувань на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 року                

№ 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", Указу Президента 

України від 24.02.2022 року № 65/2022 "Про загальну мобілізацію"  



 

 

4 

 

вживаються заходи щодо оповіщення військовозобов’язаних та призову на 

військову службу за призовом під час мобілізації на території 

Новоукраїнського району. 

Першочерговими завданнями в реалізації бюджетної та податкової 

політики як основної передумови виконання соціальних програм є 

забезпечення наповнюваності місцевого бюджету та ефективного і 

раціонального використання бюджетних коштів. У 2025 році із 14 місцевих 

бюджетів району 13 бюджетів виконані та перевиконані. У зведений бюджет 

району надійшло 1 млрд 477 млн грн або виконання становить 104,7 % до 

уточненого плану на рік. Понад план надійшло додатково 66,3 млн грн. 

Протягом року збільшили плани доходів 11 громад на 151,3 млн грн та 

районний бюджет на 51 тис. грн. Найбільший відсоток виконання бюджету 

досягли: Ганнівська громада 120,1%, Маловисківська громада 111,2% та 

Злинська громада 108,3%. 

Податок на доходи фізичних осіб виконаний на 105,4%, що в сумі 

становить 868,8 млн грн. Цей вид надходжень виконали 12 громад. Питома 

вага надходжень в загальних доходах становить 59%. Не виконали цей вид 

надходжень Глодоська та Смолінська громади. 

Плата за землю виконана на 104,2%, що в сумі становить 244,7 млн грн. 

Цей вид надходжень виконаний не всіма громадами. Питома вага за землю в 

загальних доходах становить 16%. Не виконали цей вид надходжень 

Глодоська та Тишківська громади. 

Єдиний податок виконаний на 101,5%, що в сумі становить                        

251, 5 млн грн. Питома вага в загальних доходах становить 17%. Не виконали 

цей вид надходжень 2 громади: Помічнянська та Новоукраїнська громади. 

Темпи росту окремих видів доходів загального фонду місцевих 

бюджетів району у 2025 році у порівнянні з 2024 роком становить 113,8%. 

Ріст доходів місцевих бюджетів відбувся у всіх громадах району. 

Найбільші темпи росту доходів загального фонду у 2025 році у 

порівнянні з 2024 роком становлять у Рівнянській – 126,9%, Злинській – 

123,5 та Ганнівській громадах– 122,9%. 

У 2025 році надано з місцевих бюджетів громад району різних видів 

допомог на обороноздатність країни кошти в сумі 38,2 млн грн. Найбільше 

виділено коштів Помічнянською, Новомиргородською, Маловисківською та 

Піщанобрідською громадами. 

Усі організаційні дії районної військової адміністрації спрямовані на 

прийняття органами місцевого самоврядування оперативних та ефективних 

управлінських рішень із виконання місцевих бюджетів та забезпечення 

безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної сфери та 

надання якісних послуг населенню громад. 

Незважаючи на виклики війни, основні бюджетоутворюючі 

підприємства району у 2025 році працюють відповідно до кон’юнктури 
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ринку та продовжують впроваджувати заходи для збільшення обсягів 

виробництва, реалізації промислової продукції та ефективного використання 

мінерально-сировинних ресурсів району, зокрема: 

ТОВ виробничо-комерційна фірма "Велта", підприємство з видобування 

та переробки ільменітових руд, отримала третій патент від Бюро патентів і 

товарних знаків США на власну інноваційну технологію, що підтверджує 

можливість отримання високоякісного діоксиду титану, підприємство 

розташоване на території Новомиргородської громади; 

на території Маловисківської громади продовжуються роботи щодо 

введення в експлуатацію Полохівського родовища літієвих руд;  

здійснюється реалізація проєкту з розробки родовища "Добра", який 

увійшов в перелік стратегічно важливих проєктів у сфері розробки корисних 

копалин; 

ТОВ "Управління механізації та транспорту Трансбуд" приступило до 

гірничопідготовчих робіт та подальшої промислової розробки Перлівського 

(Адабаського) родовища гранітів, яке розташоване на території Глодоської 

громади. 

 Питання дотримання чинного законодавства в оплаті праці найманим 

працівникам, а саме: рівня заробітної плати, своєчасної її виплати, 

легального оформлення трудових відносин суб’єктами господарювання усіх 

форм власності взято на особистий контроль керівництвом районної 

військової адміністрації. 

 У районі діє комісія з питань погашення заборгованості із заробітної 

плати (грошового забезпечення), де розглядаються питання стану виплати 

заробітної плати на підприємствах району усіх форм власності та 

вживаються відповідні заходи щодо недопущення виникнення заборгованості 

з виплати заробітної плати. Протягом 2025 року проведено 8 засідань цієї 

комісії, заслухано керівників 4 підприємств, прийнято відповідні рішення та 

доведено до відповідальних виконавців. 

Малий та середній бізнес району є важливим чинником наповнення 

бюджетів, зайнятості населення, створення робочих місць. Соціально-

відповідальний бізнес району взяв на себе значну відповідальність за надання 

допомоги військовим формуванням, територіальній обороні, внутрішньо 

переміщеним особам та незахищеним верствам населення у цей складний для 

країни час. 

Війна зруйнувала наші плани на повноцінне продовження капітального 

відновлення мережі доріг, але попри воєнний стан територіальними 

громадами  району на поточні ремонти комунальних автодоріг за рахунок 

коштів місцевих бюджетів використано 27,0 млн. грн.  

Завдяки співпраці та діалогу керівництва району з територіальними 

громадами, Службою відновлення та розвитку автодоріг у Кіровоградській 

області, Агентством місцевих автомобільних доріг у Кіровоградській області 

дорожніми службами та підрядними організаціями протягом 2025 року  
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здійснювалося експлуатаційне утримання автодоріг загального користування 

місцевого значення, які проходять територією району. 

Дякуючи народному депутату України Ігорю Мурдію в 

Новоукраїнському районі вирішені багаторічні проблеми дорожнього 

господарства, зокрема, виконано поточні ремонти відрізків автодоріг 

загального користування державного значення, таких як: 

Т-12-14 Новоархангельськ – Добровеличківка – Миколаївка на відрізках 

Піщаний Брід- Добровеличківка та Липняжка- Тишківка; 

Т-24-01 Городище-Шпола- Новоукраїнка- Бобринець –Устинівка, 

відрізки від в’їзду в с. Рівне у напрямку с. Іванівці. 

Частини цих доріг приведено до належного експлуатаційного стану - 

ямкові ремонти, укладено асфальто-бетонну суміш, прогрейдеровано узбіччя 

доріг, що позитивно впливає на безпеку дорожнього руху. 

Новоукраїнський район має потужний агропромисловий комплекс, що 

складається з 822 сільськогосподарських підприємств різних форм власності, 

які здійснюють виробництво сільськогосподарської продукції на площі                

415 тис. га орної землі.  

Аграрний сектор традиційно є однією з ключових галузей економіки 

нашого району та забезпечує продовольчу безпеку, зайнятість населення та 

надходження коштів до місцевих бюджетів. У 2025 році, попри складні 

погодні умови та воєнний стан, аграрії продовжили роботу та зробили 

вагомий внесок у соціально-економічний розвиток району. Водночас 

сільгоспвиробники забезпечили стабільне функціонування галузі та 

збереження виробничого потенціалу. 

Основними напрямками сільськогосподарського виробництва в 

рослинництві є вирощування зернових та технічних культур, а у 

тваринництві – виробництво молока та м'яса. 

Площа зернових та технічних культур складає 95% від загальної площі 

ріллі. У структурі посівних площ 49% займають зернові і зернобобові 

культури та 46 % технічні. 

 

Структура посівних площ сільськогосподарських культур 

по всіх категоріях господарств 

49%

46%

3% 2%

зернові

технічні

картопля та овочі

кормові
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У 2025 році всіма категоріями господарств зібрано 794 тис. тонн 

зернових та зернобобових культур, при середній врожайності 39,3 ц/га, 

соняшнику намолочено 278 тис. тонн, урожайність склала 19,1 ц/га, сої 

зібрано  35 тис. тонн, ріпаку 19 тис. тонн. 

За оперативними даними під урожай 2026 року засіяно озимих зернових 

культур на площі 98,6 тис.га., в т.ч. пшениці – 86,5 тис. га. Крім того озимого 

ріпаку на площі 7,5 тис. га. 

 
 

За січень – листопад 2025 року сільськогосподарськими підприємствами 

району вироблено м’яса 2,5 тис. тонн, молока 5,63 тис. тонн. У господарствах 

району налічується поголів’я великої рогатої худоби 3126 гол., свиней       

15761 гол, овець 273 гол.  

Важливе місце в агропромисловому комплексі району посідають 

підприємства харчової і переробної промисловості, які відіграють істотну 

роль у формуванні і розвитку продовольчого ринку. Такими підприємствами, 

яких усього 14 – випікається хліб, хлібобулочні та кондитерські вироби, 

виробляється борошно, крупи, цукор, олія, соки та консервована продукція. 

Незважаючи на усі виклики, що зумовлені війною, а саме недостатня 

кількість оборотних коштів, низькі ціни на вирощену продукцію та 

відсутність ринків її збуту, сільськогосподарськими підприємствами району 

вчасно проводиться посів та збирання сільськогосподарських культур та 

постійно надається підтримка Збройним Силам України.  

В умовах повномасштабної війни кількість громадян, яким потрібна 

допомога та соціальний захист постійно зростає. Тому одним із важливих 

напрямків діяльності районної військової адміністрації є забезпечення 

соціальних гарантій населення, які потребують допомоги і соціальної 

підтримки з боку держави. Ця сфера набула особливого значення, адже мова 

йде не лише про виплати, а про підтримку людей, збереження соціальної 

стабільності та захист прав громадян. 

Реалізацію державної соціальної політики в Новоукраїнській районній 

військовій адміністрації здійснює управління соціального захисту населення, 

робота якого у 2025 році була спрямована на підтримку найбільш вразливих  
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категорій населення, розвиток системи соціальних послуг та ефективну 

координацію дій з громадами. 

У першому півріччі 2025 року особлива увага приділялася 

забезпеченню стабільної роботи механізмів соціальних виплат.  

Соціальною підтримкою було охоплено понад 8 тисяч сімей району 

нащо спрямовано більше 157 мільйонів гривень. Заборгованості та порушень 

строків виплат не допущено. 

Водночас, у другому півріччі відбулися суттєві зміни повноважень у 

сфері соціального захисту – функції з призначення та виплати державних 

соціальних допомог було передано до органів Пенсійного фонду України. У 

період передачі управління забезпечило збереження керованості процесів 

шляхом координації дій, інформування населення, супроводу громадян та 

контролю безперервності соціальних виплат. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи управління є підтримка 

внутрішньо переміщених осіб. Загальна кількість внутрішньо переміщених 

осіб, які обліковані по Новоукраїнському району станом на 31 грудня                    

2025 року становить 9505 осіб, з них: 

осіб працездатного віку -4584; 

дітей – 2301; 

осіб з інвалідністю – 489; 

осіб пенсійного віку – 2131. 

Аналіз структури внутрішньо переміщених осіб свідчить, що майже 

половину становлять особи працездатного віку, що формує потребу у 

вирішенні питань працевлаштування, професійної адаптації та інтеграції в 

громади. Водночас значна частка дітей та осіб пенсійного віку потребує 

посиленої соціальної підтримки, доступу до соціальних, медичних та освітніх 

послуг.  

Наявність осіб з інвалідністю в структурі ВПО вимагає особливої уваги 

до безбар’єрності, реабілітаційних послуг та індивідуального супроводу. 

Особи 
працездатног

о віку

48,2% 

діти 24, 3%

особи 

пенсійного 
віку 22,4%

особи з 

інвалідністю 
5,1%
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Для забезпечення належних умов проживання в 9 громадах 

Новоукраїнського району функціонує 19 об’єктів – місць тимчасового 

проживання ВПО на 540 ліжко-місць.  

Майже всі об’єкти відповідають мінімальним вимогам. 

  

 
 

З метою захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб було 

створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб  при Новоукраїнській 

районній військовій адміністрації, яка стала не просто дорадчим органом, а 

важливим майданчиком для діалогу, адвокації та пошуку рішень, які 

сприяють інтеграції переселенців у життя громад району. 

 



 

10 

 

Не менш важливим напрямком роботи управління є забезпечення 

реалізації державної політики у сфері підтримки сімей, утвердження 

принципів гендерної рівності , запобігання та протидія домашньому 

насильству і торгівлі людьми, а також організація заходів з оздоровлення та 

відпочинку дітей. 

За даними Єдиного реєстру багатодітних сімей в районі на обліку 

перебуває 1360 сімей, в яких виховується 4781 дитина. 

Управлінням в 2025 року було розглянуто заяви та видано                    

1206 посвідчень батькам та дітям з багатодітної сім’ї. 

Протягом оздоровчого періоду забезпечено організацію оздоровлення та 

відпочинку 18 дітей району в дитячих оздоровчих закладах України (за 

кошти державного бюджету). 

Налагоджено взаємодію суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, протидію торгівлю людьми.  

Організовано роботу районної координаційної ради з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

Протягом січня-грудня 2025 року було проведено 4 засідання. 

Поряд з тим, проведено низку інформаційно просвітницьких заходів, 

зокрема розміщення інформаційних матеріалів на офіційних вебсайтах, 

сторінках соціальної мережі Facebook, розповсюдження інформаційних 

матеріалів, проведено акцію "Біла стрічка" - символ проти всіх форм 

насильства над жінками, вулична акція "Стоп насильству!!!" та 

консультативну нараду "Запобігання домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми". 

Значна увага протягом року була приділена забезпеченню реалізації 

державної політики у сфері соціального захисту шляхом організації та 

здійснення моніторингу надання соціальних послуг, а також забезпеченню 

належного рівня підтримки окремих категорій громадян. 

У 2025 році управлінням забезпечено координацію діяльності                   

18 надавачів соціальних послуг, що здійснюють роботу на території району. 

Організовано проведення моніторингових заходів щодо оцінки якості 

надання соціальних послуг, перевірено 15 об’єктів державного/комунального 

сектору,   2 центри життєстійкості та 1 об’єкт недержавного сектору. 

За звітний період управлінням організовано роботу, щодо влаштування 

до будинків-інтернатів та стаціонарних установ соціального обслуговування         

39 громадян, з них: похилого віку- 14 осіб, осіб з інвалідністю – 9 , 

внутрішньо переміщених осіб -14 та 2 дитини з інвалідністю. 

На обліку в управлінні для забезпечення спеціальним автотранспортом 

перебуває 159 осіб з інвалідністю. Протягом року здійснено нарахування та 

виплату компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів 133 особам з інвалідністю на загальну суму 76,4 тис. грн. 
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У державній соціальній політиці значна увага приділяється соціальному 

захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Таких категорій громадян в районі проживає 1150 осіб  

На фінансування державних програм, направлених на вище зазначену 

категорію осіб в 2025 рік спрямовано 891,7 тис. грн.  

Протягом 2025 року послугою санаторно-курортного лікування за 

рахунок обласного бюджету скористалось 5 осіб. 

Організовано роботу районної комісії з розгляду пакету документів 

щодо встановлення статусу постраждалим громадянам та списання 

посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи.   

За результатами проведеної роботи сформовано 8 справ та передано на 

розгляд обласної комісії. Таким чином підтверджено та видано 8 посвідчень : 

зміна категорії з набуттям інвалідності – 4 особи, видача дубліката 

посвідчення у зв’язку з втратою належного вигляду – 1 особа, встановлення 

статусу дружини померлого ліквідатора - 2 особи, зміна групи інвалідності – 

1 особа. 

Впродовж року забезпечено направлення 3 осіб з інвалідністю та             

22 дитини з інвалідністю до реабілітаційних установ для проходження 

лікування. 

Загалом робота у сфері соціального захисту населення у 2025 році 

засвідчила спроможність району ефективно виконувати державні соціальні 

функції навіть в умовах воєнного стану та змін законодавства. Управління 

соціального захисту населення працювало системно, у тісній взаємодії з 

територіальними громадами, структурними підрозділами районної та 

обласної влади, органами місцевого самоврядування, закладами соціальної 

сфери, громадськими об’єднаннями та благодійними фондами. 

Надалі основні зусилля будуть спрямовані на подальший розвиток 

системи соціальних послуг, підвищення їх якості, посилення підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, розширення безбар’єрного середовища та 

реалізацію пріоритетів державної соціальної політики. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів війни, членів їхніх сімей та родин загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України з 01 січня 2025 року у Новоукраїнській районній 

військовій адміністрації утворено відділ з питань ветеранської політики. 

На момент утворення до штатного розпису відділу було введено                

4 посади, зокрема: начальника відділу, головного бухгалтера та дві посади 

головних спеціалістів. Станом на 31 грудня 2025 року штатна чисельність 

відділу становить 8 посад. 

Утворення відділу стало важливим кроком у забезпеченні системного, 

комплексного та оперативного реагування на потреби ветеранів війни, членів 

їхніх сімей та родин загиблих (померлих) захисників і захисниць України.  
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За даними Єдиного реєстру ветеранів війни та деяких інших категорій 

осіб станом на 31 грудня 2025 року загальна кількість ветеранів війни у 

Новоукраїнському районі складає 4103 особи, з них: 

 

3067

29

90

653

255 9 Учасники бойових дій

Учасники війни

Член сім"ї загиблого 
ветерана війни

Член сім'ї загиблого 
Захисника чи Захисниці 

України
Особи з інвалідністю 
внаслідок війни

 

Кількість військовослужбовців, звільнених з полону за період з                  

2022 року, які проживали, або були зареєстровані у Новоукраїнському 

районі, становить 32 особи. З січня по листопад 2025 року звільнено 15 осіб. 

Основними завданнями відділу з питань ветеранської політики є 

реалізація державних і місцевих програм підтримки, надання та позбавлення 

статусів, видача посвідчень, сприяння професійній адаптації та реабілітації.   

У 2025 році 19 осіб з інвалідністю внаслідок війни та                                    

5 військовослужбовців, звільнених з військової служби, пройшли курс 

реабілітації та відновлення в спеціалізованому закладі КП "Знам’янська 

обласна бальнеологічна лікарня". Загальна вартість укладених договорів на 

надання реабілітаційних послуг становила 476,8 тис. грн. 

Відділ з питань ветеранської політики районної військової адміністрації 

відповідає за весь комплекс дій, пов’язаних із наданням або позбавленням 

статусів, передбачених Законом України "Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту". Після ухвалення відповідного рішення 

комісією з питань розгляду матеріалів для надання статусів та видачі 

посвідчень при відділі з питань ветеранської політики Новоукраїнської 

районної військової адміністрації громадяни отримують посвідчення 

встановленого державою зразка та нагрудні знаки, а саме: 

  "Посвідчення особи з інвалідністю в наслідок війни"; 

 "Посвідчення учасника війни"; 

 "Посвідчення члена сім’ї загиблого ветерана"; 

 "Посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці 

України". 
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У 2025 році до відділу надійшло 443 звернення на отримання статусу. 

Відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту" відділом було забезпечено своєчасне надання статусів 

та видано посвідчення члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, 

Захисника чи Захисниці України та посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни. Також заяви надходили через електронні сервіси, що значно 

спрощувало процедуру отримання посвідчення. 

 
Окремим напрямком роботи відділу є забезпечення виконання обласної 

комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників 

Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин (розпорядження начальника 

Кіровоградської обласної військової адміністрації від 17 грудня 2024 року № 

1244-р). Ця робота передбачає організацію та фінансовий супровід надання 

матеріальної допомоги ветеранам, їхнім родинам та родинам загиблих. 

У 2025 році відділом прийнято 704 заяви на матеріальну допомогу.       

680 заяв опрацьовано та здійснено виплату коштів з обласного бюджету у 

сумі   9355905 грн, з них: 
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Ще одним важливим напрямом роботи відділу є розвиток інституту 

фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. Відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2024 року №88 "Деякі 

питання забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб" при районній військовій адміністрації за участі 

представників територіальних громад і громадських організацій утворено 

комісію з відбору кандидатів на посади фахівців. Протягом 2025 року 

проведено 10 засідань, на яких розглянуто 42 заяви, що надійшли через 

платформу Є – Ветеран, та прийнято відповідні рішення. 

 

 
 

Кількість прийнятих рішень комісією з відбору кандидатів на 

посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в 

Новоукраїнському районі 
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У громадах Новоукраїнського району введено 21 посаду фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, з яких 19 уже 

укомплектовані та фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету, 

що дозволяє громадам забезпечити сталу роботу цього важливого напрямку. 

 

Кількість посад фахівців 

Назва громади Кількість 

введених 

посад 

фахівця 

Кількість фактично 

зайнятих посад 

Кількість 

вакантних 

посад 

Глодоська 1 1 0 

Добровеличкіська 1 1 0 

Рівнянська 3 3 (один фахівець 

обслуговує Ганнівську 

громаду) 

0 

Новоукраїнська 4 4 0 

Новомиргородська 2 2 0 

Піщанобрідська 1 1 0 

Маловисківська 2 1 1 

Злинська 1 1 0 

Тишківська 1 1 0 

Помічнянська 3 2 1 

Великовисківська 1 1 0 

Смолінська 1 1 0 

 21 19 2 

 

У продовж 2025 року фахівцями із супроводу ветеранів опрацьовано  

1707 запитів від ветеранів та членів їхніх сімей щодо отримання соціальної, 

реабілітаційної, правової та психологічної допомоги, а також із питань  
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землекористування, житлового забезпечення, зайнятості та участі у заходах із 

фізкультурно-спортивної реабілітації. 

З метою надання допомоги, координації роботи фахівців із супроводу 

ветеранів та демобілізованих осіб та розповсюдження кращого досвіду 

роботи громад з питання розвитку ветеранської політики працівниками 

відділу з питань ветеранської політики протягом року проведено три зустрічі 

з фахівцями району у форматі онлайн та офлайн (травень, грудень                              

2025 року). На зустрічі запрошувалися представники Новоукраїнської філії 

Кіровоградського обласного центру зайнятості, Новоукраїнського РТЦК та 

СП, КНП "Новоукраїнська міська лікарня" та психологи. 

   

 
 

Протягом року було проведено чотири засідання підгрупи ІІ з питань 

впровадження та реалізації ветеранської політики та одне засідання підгрупи 

V з питань взаємодії з членами сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих 

за особливих обставин, полонених Захисників та Захисниць України 

Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Новоукраїнській районній військовій адміністрації. 

У 2025 році робота у сфері ветеранської політики засвідчила 

спроможність району забезпечувати реалізацію державної політики щодо 

підтримки ветеранів війни та членів їхніх родин в умовах воєнного стану. 

Робота здійснювалася системно, у взаємодії з територіальними громадами, 

органами влади та ветеранськими організаціями.  

На території Новоукраїнського району проживає 25 658 дітей різних 

категорій, із них 2141 є внутрішньо переміщеними особами із зони бойових 

дій. Їх захист прав та інтересів забезпечується 14 органами опіки та 

піклування. У кожній міській, селищній та сільській радах створено службу у  
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справах дітей, яка має статус юридичної особи. Усього в них працює                      

32 спеціалісти. 

Разом із службами у справах дітей, соціальний захист різних категорій 

сімей забезпечують центри надання соціальних послуг та фахівці соціальної 

роботи. Такими послугами в районі охоплено всі категорії дитячого 

населення. Особливу увагу приділяють дітям із сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, дітям - сиротам, дітям позбавленим 

батьківського піклування та внутрішньо переміщеним особам із зони 

бойових дій.  

На цей час на обліку у службі у справах дітей міських, селищних та 

сільських рад перебуває 540 дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, які проживають у 365 сім’ях. Ці родини перебувають на 

постійному контролі органів опіки та піклування, вживаються максимальні 

заходи, щодо недопущення соціального сирітства. 

На первинному обліку служб у справах дітей на території 

Новоукраїнського району перебуває 458 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Із них, 96% влаштовано до сімейних форм 

виховання. 

Спочатку 2025 року в районі посиротіло 56 дітей, із них влаштовано до 

сімейних форм виховання 53 дитини.  

Усього на території району:  

проживає 352 дитини під опікою,  

функціонує 9 ДБСТ та 13 ПС у яких виховується 92 дитини; 

забезпечується функціонування трьох родин патронатних вихователів, у 

яких на даний час виховуються 12 дітей різних категорій. 

Працівниками служби усіх територіальних громад забезпечується 

введення інформації до Єдиної інформаційно - аналітичної системи «Діти» в 

оновленій web – версії. 

Кожною територіальною громадою за підтримки районної військової 

адміністрації, міжнародних, місцевих волонтерських організацій 

забезпечується підтримка усіх категорій дітей та їх сімей у період воєнного 

стану. Усі діти та їх законні представники перебувають у безпеці, державні 

виплати отримують у повному обсязі, проблемні питання вирішуються 

відповідно до законодавства. 

Система освіти продовжує приймати виклики воєнного стану і 

продовжує ґрунтовну та системну роботу щодо доступу громадян до якісної і 

безперервної освіти в громадах району. Попри постійні загрози безпеці, 

перебої з енергопостачанням, повітряні тривоги та психологічне 

навантаження на всіх учасників освітнього процесу, освітня система району 

продовжує виконувати свою ключову місію – забезпечувати безперервність 

навчання, зберігати стабільність і формувати майбутнє держави. 
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З метою забезпечення інтересів дітей та їхнього гарантованого права на 

освіту в районі створено ефективну мережу закладів освіти. Функціонує           

74 заклади загальної середньої освіти, 72 заклади дошкільної освіти та                

9 закладів позашкільної освіти. Для забезпечення освітніх потреб дітей з 

особливими освітніми потребами організовано інклюзивне навчання в 

закладах освіти та функціонують 6 інклюзивно-ресурсних центрів.  

У закладах загальної середньої освіти здобувають освіту 12619 учнів, у 

закладах дошкільної освіти – 2489 вихованців, заклади позашкільної освіти 

відвідує 3774 вихованці. 

У закладах дошкільної освіти забезпечено роботу 37 інклюзивних груп, 

які відвідує 57 вихованців з особливими освітніми потребами, введено              

31 посаду асистента вихователя. У закладах загальної середньої освіти 

забезпечено роботу 164 інклюзивних класів, які відвідує 283 учні з 

особливими освітніми потребами, введено 184 посади асистента вчителя та 2 

посади асистента дитини. 

Освітній процес в закладах організовано за очною та змішаною формою 

навчання із дотриманням вимог щодо безпечності освітнього процесу згідно 

з рішеннями виконавчих комітетів територіальних громад та педагогічних 

рад і з урахуванням думки батьків. 

Питання охоплення освітніми послугами дітей із сімей внутрішньо 

переміщених осіб також перебуває на постійному контролі районної 

військової адміністрації. На території району проживає 244 дитини 

дошкільного віку та  879 дітей шкільного віку із сімей внутрішньо 

переміщених осіб, з них здобувають освіту у закладах загальної середньої 

освіти міських, селищних, сільських рад – 672, дистанційно у закладах 

загальної середньої освіти за місцем реєстрації – 207. Заклади дошкільної 

освіти відвідують 157 внутрішньо переміщених дітей. 

У 2025/2026 навчальному році вперше організовано та проведено І етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів в 

Новоукраїнському районі. Організація та проведення олімпіад здійснювалися 

у тісній співпраці з територіальними громадами району, що дало змогу 

забезпечити максимальне охоплення учнів та належні умови для участі 

здобувачів освіти. У районному етапі олімпіад взяли участь 1277 учнів 

закладів загальної середньої освіти з усіх територіальних громад району. Для 

проведення перевірки робіт олімпіад були створені предметні журі з числа 

досвідчених педагогічних працівників району. 282 переможці районного 

етапу рекомендовані до участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад. 

Повномасштабна війна зробила питання безпеки дітей та працівників 

закладів освіти одним з ключових. В умовах постійної ракетної небезпеки та 

повітряних тривог наявність належно облаштованих укриттів є життєво 

необхідною. Це не формальність, а реальний захист життя і здоров’я людей, 

особливо дітей. Якщо на початку війни основним завданням було швидке  
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облаштування укриттів, то зараз громади зосереджені на системних 

рішеннях – дооснащення, приведення у відповідність до вимог чинного 

законодавства, будівництво нових та капітальні ремонти існуючих захисних 

споруд. 

Районною військовою адміністрацією систематично здійснюється 

верифікація даних, внесених до паспортів безпеки. Зокрема, у 2025 році 

заклади перевірялися щодо дотримання правил пожежної безпеки, 

облаштування захисних споруд цивільного захисту, функціонування 

охоронної сигналізації, наявності відеоспостереження та огорож. 

На сьогодні облаштовано укриття учасників освітнього процесу в          

154 закладах освіти, що становить 99,3%. У 2025 році на будівництво, ремонт 

та облаштування укриттів в закладах освіти з державного, місцевих бюджетів 

та завдяки благодійній допомозі використано 33 млн. 958,4 тис. грн.  

Наразі в районі реалізуються два проекти з будівництва та капітального 

ремонту укриттів у закладах освіти за кошти державного бюджету.                           

У Помічнянському ліцеї №3 "Гармонія" здійснюється будівництво нового 

укриття, а в Новомиргородському ліцеї № 1 – капітальний ремонт 

підвального приміщення з улаштуванням захисної споруди цивільного 

захисту. Роботи заплановано завершити до кінця 2026 року. 

Варто зазначити, що в області триває реалізація проєкту зі створення 

енергонезалежних шкіл – закладів, які оснащуються енергозберігаючими 

освітлювальними системами та сонячними електростанціями.  

У районі зазначена ініціатива впроваджується в Рівнянському ліцеї № 5, 

де у 2026 році за кошти місцевого бюджету буде здійснено нове будівництво 

сонячної електростанції потужністю 37,8 кВт. Після встановлення 

обладнання заклад зможе працювати автономно навіть за відсутності 

електропостачання. На даний час триває процес виготовлення проектно-

кошторисної документації. 

З метою сприяння систематичній підготовці дітей та молоді з питань 

цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя, 

ознайомлення з правилами пожежної, мінної безпеки, формування навичок 

самозахисту, надання домедичної допомоги, рятування в умовах 

надзвичайних ситуацій у закладах загальної середньої освіти створено                    

46 класів безпеки, з них облаштовано у 2025 році – 16.  

Організація регулярного безоплатного підвезення дітей до місця 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття освіти. З метою наближення освітньої послуги для 

забезпечення можливості батькам і учням вибору закладу освіти, 

організовано підвезення учнів та дітей дошкільного віку, разом підвозиться 

2995 дітей та 169 педагогічних працівника. Підвезення забезпечують                       

60 шкільних автобусів. У 2025 році Маловисківською міською, Смолінською 

селищною, Великовисківською, Рівнянською, Тишківською сільськими  
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радами придбано на умовах співфінансування 5 шкільних автобусів 

загальною вартістю  18 млн 952 тис. грн. 

У рамках реалізації ініціативи Першої Леді України щодо забезпечення 

дітей здоровим, збалансованим та безпечним харчуванням в Помічнянському 

ліцеї № 1 імені Героя України Березняка Євгена Степановича проводиться 

капітальний ремонт харчоблоку, у інших школах модернізовано обладнання 

та покращено меню. Діти вже отримують більш якісне та здорове 

харчування, а школи демонструють високий рівень організації процесу. 

У районі 7329 дітей шкільного та 2489 дітей дошкільного віку щодня 

харчуються саме в закладах освіти. Для більшості з них, харчування у 

школах та садочках – основа денного раціону. Тому те, наскільки безпечною 

та якісною буде їжа, яку приготували там – напряму залежить здоров’я 

малечі та нації в цілому. Учні 1-4 класів забезпечені 100% гарячим 

харчуванням за рахунок коштів з державного бюджету, пільгова категорія – 

за кошти місцевих бюджетів. 

Спорт під час війни є не лише засобом фізичної підтримки організму, а 

й важливим інструментом психологічної та соціальної стабільності, що 

допомагає зберегти здоров'я, витримку та єдність у складні часи. Сьогодні 

спорт став не лише частиною здорового способу життя, а засобом порятунку 

від стресу, з яким українці живуть з 2014 року.  

З цією метою в районі функціонує 3 дитячо-юнацькі спортивні школи,      

1 центр фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх", 1 спортивний клуб,        

1 регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю 

"Інваспорт" (м. Новомиргород) та центр розвитку фізичної культури та 

спорту "СТАРТ" (м. Мала Виска). 

Районна військова адміністрація здійснює постійний моніторинг 

розвитку спорту і фізичної культури на території громад району та сприяє 

впровадженню соціальних проектів та ініціатив. 

Так, в Глодоській, Рівнянській сільських, Добровеличківській 

селищній, Маловисківській міській радах забезпечено реалізацію соціального 

проекту "Активні парки – локації здорової України". В рамках проекту у 

2025 році проведено 116 заходів, до яких залучено 2545 осіб, них 416 – з 

числа внутрішньо переміщених осіб та 260 – ветерани війни. 

У рамках програми Президента України в нашому районі вже третій рік 

поспіль проводяться фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання "Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги" серед учнів та учениць закладів загальної 

середньої освіти під гаслом "РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО". Цей проект об’єднує 

школярів навколо ідей командної роботи, взаємопідтримки та здорового 

способу життя. Якщо 2025 року у районному етапі заходів взяли участь 139 

команд з усіх громад району, то у 2026 році їх кількість зросла до 188, що 

свідчить про зростаючий інтерес учнів та закладів освіти до участі в проєкті. 

Важливо зазначити, що команди хлопців і дівчат з баскетболу 

Новомиргородської громади та команда дівчат з футзалу Злинської громади 
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представляли область у 2025 році на всеукраїнському рівні та 

продемонстрували гідні результати. 

Молодь є значною частиною українського громадянського суспільства, 

якій належить особливе місце у його формуванні. Адже саме молодь є 

основною рушійною силою позитивних змін та перетворень, які 

відбуваються сьогодні в Україні. Станом на сьогоднішній день на території 

громад району зареєстровано та/або проживає 29269 осіб віком від 14 до                  

35 років, з них з числа внутрішньо переміщених осіб – 2065. 

У районі та громадах створено можливості для самореалізації та 

розвитку потенціалу молоді в районі, її участі та інтеграції у суспільне життя 

при районній військовій адміністрації та міських, селищних, сільських радах 

функціонує 12 молодіжних рад, 3 громадських молодіжних організацій,             

8 молодіжних просторів та 1 молодіжний центр.  

Громадами проведено ряд заходів у сфері національно-патріотичного 

виховання, до яких було залучено понад 7000 учасників, зокрема проведено 

патріотичний забіг "Шаную воїнів, біжу за Героїв України", благодійні 

ярмарки, фестивалі, спортивні заходи для збору коштів на підтримку ЗСУ, 

зустрічі з військовими та волонтерами з нагоди Дня захисників та захисниць 

України, акції "Привітай захисника" і т.д.  

У 2025 році проведено 4 засідання Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Новоукраїнській районній державній адміністрації. У засіданнях взяли  

участь представники органів місцевого самоврядування, освіти, культури, 

молодіжної політики, громадських організацій та правоохоронних органів. 

Під час засідань розглянуто питання щодо реалізації заходів національно-

патріотичного виховання в умовах воєнного стану, формування української 

національної та громадянської ідентичності, вшанування пам’яті захисників 

України, а також організації та проведення тематичних заходів у закладах 

освіти району.  

Потужний вплив на виховання дітей мають заклади культури, що стали 

осередками національно-патріотичного виховання, національної свідомості 

та забезпечення духовної єдності поколінь. Культурні послуги на території 

району надають 224 заклади культури, з них 113 клубних закладів,                            

98 бібліотек,   6 музеїв та 7 мистецьких шкіл.  

Незважаючи на збройну агресію проти України органи місцевого 

самоврядування продовжують роботу зі збереження історичного середовища 

та промоції історико-культурного потенціалу району. Працівники  культури 

та їх вихованці проводять благодійні концерти, ярмарки, інтелектуальні 

турніри з метою підтримки Збройних Сил України і внутрішньо переміщених 

осіб, є активними учасниками волонтерських рухів. 

Медична допомога населенню району надається 14 закладами охорони 

здоров’я (8 закладів надання первинної медичної допомоги і 6 - вторинної). 

Загальний ліжковий фонд закладів охорони здоров’я, які надають вторинну  



 

22 

 

медичну допомогу – 753. В управлінні закладів охорони здоров’я, які 

надають первинну медичну допомогу перебувають 24 лікарських 

амбулаторій,  19 фельдшерсько-акушерських пунктів, 19 фельдшерських 

пунктів 18 пунктів здоров’я та 5 медичних пунктів тимчасового базування. 

Навіть в умовах воєнного стану в районі вдалося зберегти критично 

важливі медичні послуги. У 2025 році заклади охорони здоров’я уклали           

100 договорів про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій з Національною службою здоров’я України та                       

102474 пацієнти уклали декларації з сімейними лікарями закладів охорони 

здоров’я міських, селищних, сільських рад. 

Реабілітація – важливий період для повного відновлення пацієнтів після 

хвороби, перенесених травм та оперативних втручань. А під час війни 

запитів стає ще більше. 

Наразі завершено капітальний ремонт частини приміщень першого 

поверху лікарні, створено та розпочато роботу відділення реабілітації 

загальною вартістю 16726,0 тис. грн (власні кошти підприємства). 

Варто зазначити, що при районній військовій адміністрації функціонує 

районна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.                                       

У 2025 році проведено 4 засідання зазначеної ради, під час яких розглянуто 

актуальні питання у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ/інфекції/СНІДу. До 

усіх засідань долучалися фахівці ДУ "Кіровоградський обласний ЦКПХ МОЗ 

України", експерти департаменту охорони здоров’я Кіровоградської 

облдержадміністрації за спеціальностями "фтизіатрія" та з питань 

ВІЛ/СНІДу, керівники закладів охорони здоров’я міських, селищних, 

сільських рад району, а також представники благодійних організацій. 

Станом на 01 січня 2026 року на території громад району зареєстровано 

115 релігійних організацій, які налічують понад 5,0 тис. віруючих громадян, з 

них: громада Православної церкви України – 35, громада Української 

православної церкви – 42, римо-католики - 1, євангельські християни-

баптисти - 18, Християни Віри Євангельської - 5, християни віри 

євангельської (в пророцтвах) - 2, п'ятидесятники - 6, Адвентисти Сьомого 

Дня - 4, протестанти – 1, іудеї – 1. У 2025 році 2 релігійні громади 

Української Православної Церкви (с. Тишківка та с. Перчунове) змінили 

підлеглість у канонічних та організаційних питаннях шляхом переходу у 

підпорядкування Православної Церкви України. 

З метою забезпечення соціальної справедливості, рівності, захисту прав і 

законних інтересів громадян незалежно від ставлення до релігії при районній 

військовій адміністрації функціонує комісія сприяння додержанню 

законодавства про свободу совісті та релігійні організації. У 2025 році 

проведено 4 засідання зазначеної комісії під час яких розглянуто питання про 

стан державно-церковних і міжконфесійних відносин та діяльність 

релігійних організацій у громадах Новоукраїнського району та надано  
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висновки двом релігійним організаціям щодо реєстрації статутів у новій 

редакції. 

Станом на сьогодні релігійна ситуація в районі стабільна, випадків 

протистояння релігійних громад щодо зміни конфесійної приналежності та 

інші порушення законодавства про свободу совісті і віросповідання на 

території району не спостерігалися. 

Структура районної військової адміністрації складається із апарату та      

3 самостійних структурних підрозділів. З січня 2025 року повноцінно 

запрацював відділ з питань ветеранської політики, робота якого 

спрямовується на забезпечення на території району соціального захисту 

ветеранів та членів їх сімей, а також забезпечення прав і свобод зазначених 

осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя 

військовослужбовців з числа ветеранів війни, які звільняються або звільнені з 

військової служби. 

У 2025 році відбулось зменшення граничної чисельності районної 

військової адміністрації на 28 одиниць. Скорочення посад відбулось в 

управлінні соціального захисту населення районної військової адміністрації у 

зв'язку з передачею значної частини повноважень до Пенсійного фонду 

України.  

Станом на 01 січня 2026 року штатна чисельність працівників 

райвійськадміністрації складає 91 одиницю. Фактична кількість працюючих 

районної військової адміністрації станом на кінець 2025 року складала                      

65 осіб, з них 55 – державні службовці. Роботу апарату районної військової 

адміністрації забезпечувало 11 державних службовців, структурних 

підрозділів – 44. 

Протягом 2025 року на посади державної служби призначено                          

3 осіб без конкурсного відбору на період воєнного стану, звільнено –                  

1 державного службовця (за власним бажанням), скорочено у зв’язку зі 

зміною структури та скорочення штату – 26 осіб. 

У 2025 році усі державні службовці районної військової адміністрації 

підвищили кваліфікаційний рівень своєї професійної компетенції шляхом 

професійного навчання та самоосвіти з отриманням відповідного свідоцтва,     

36 осіб пройшли оцінювання результатів службової діяльності. 

Відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" всі 

працівники своєчасно подали декларації про майно, доходи, витрати і 

зобов’язання фінансового характеру за 2024 рік. 

Відповідно до плану роботи районної військової адміністрації протягом 

2025 року проводилися консультативні наради для міських, селищних, 

сільських голів та керівників структурних підрозділів органів місцевого 

самоврядування. Було проведено 10 нарад, розглянуто 32 актуальних 

питання. Для розгляду питань залучалися представники відповідних 

державних органів та структурних підрозділів районної військової 

адміністрації. 



 

24 

 

У 2025 році запроваджено під час консультативних нарад обмін 

досвідом роботи територіальних громад. Зокрема, досвідом роботи з питання 

діяльності та управління дитячо-юнацькими спортивними школами та щодо 

співпраці з гуманітарною організацією Товариством Червоного Хреста 

України поділилася Новомиргородська громади, щодо успішного досвіду 

участі у національній ініціативі Міністерства соціальної політики, 

спрямованої на підтримку ментального здоров’я та соціальної адаптації 

громадян в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я "Ти як?" 

поділилася Смолінська громада, Помічнянська громада поділилася досвідом 

роботи щодо інклюзивно-ресурсних центрів та організацію освітнього 

процесу для осіб з особливими освітніми потребами у період воєнного стану. 

Також було проведено виїзні наради з обміну досвідом роботи до 

Помічнянської та Смолінської громад. 

Відповідно до розпорядження начальника районної військової 

адміністрації від 09 грудня 2024 року № 140-р "Про організацію контролю за 

здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень 

органів виконавчої влади" протягом 2025 року проведено перевірку стану 

виконання виконавчими комітетами Смолінської селищної ради (березень 

2025 року), Маловисківської міської ради (травень 2025 року), 

Новоукраїнської міської ради (жовтень 2025 року) делегованих повноважень 

органів виконавчої влади. Матеріали перевірки узагальнено, складено акт, 

підготовлено рекомендації, результати розглянуто на колегії районної 

військової адміністрації та видано відповідні розпорядження голови 

райвійськадміністрації. 

Громадами розглянуто на засіданні виконавчого комітету результати 

проведених перевірок виконання делегованих повноважень органів 

виконавчої влади, розроблено конкретні заходи по усуненню недоліків. 

Протягом 2025 року Новоукраїнською райвійськадміністрацією 

здійснювався контроль за станом здійснення виконавчими комітетами 

міських, селищних, сільських рад делегованих повноважень місцевих органів 

виконавчої влади.  

За звітний період головою районної військової адміністрації видано      

315 розпоряджень в яких в основному були охоплені питання забезпечення 

функціонування системи військового обліку та контролю за виконанням 

громадянами України військового обов’язку. Дотримання ними встановлених 

правил військового обліку, своєчасного бронювання військовозобов’язаних, 

здійснення моніторингу місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб та інші. 

У 2025 році начальником районної військової адміністрації було 

підписано 58 доручень, які охоплювали питання забезпечення належного 

функціонування пунктів незламності, направлення будівельних бригад для 

будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд та 

інші. 
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Для обговорення найважливіших напрямів діяльності 

райвійськадміністрації у 2025 році було проведено 5 засідань колегії 

райдержадміністрації, де розглянуто 8 питань, за підсумками яких видано 

розпорядження начальника районної військової адміністрації. 

Розглянуто 7837 документів.  

Робота із зверненнями громадян залишається одним із пріоритетних 

напрямків діяльності районної військової адміністрації та знаходиться під 

постійним контролем керівництва.  

До районної військової адміністрації протягом 2025 року надійшло        

239 звернень від громадян.  

Із загальної кількості звернень до керівництва райвійськадміністрації на 

особистих та особистих виїзних прийомах звернулося 29 громадян. За 

допомогою засобів телефонного зв’язку надійшло 19 звернення від громадян, 

поштою (електронною поштою) 12 звернень. 

Найбільше звернень стосувались питання соціального захисту населення 

– 191. Найбільше звернень надійшло від жителів Новомиргородської, 

Маловисківської та Новоукраїнської міських рад та внутрішньо переміщених 

осіб.  

Усі звернення, що надійшли до районної військової адміністрації 

протягом звітного періоду, розглядались об’єктивно та своєчасно. У районній 

військовій адміністрації функціонують спеціальні телефонні лінії "Телефон 

довіри" та "Гаряча лінія", інформація про які розміщується на офіційному 

вебсайті районної військової адміністрації. Крім того, забезпечено 

функціонування офіційної електронної пошти районної військової 

адміністрації, за допомогою якої громадяни мають можливість надсилати 

листи та повідомлення. Відповіді про прийняті рішення обов’язково 

надаються в зазначений заявником спосіб зв’язку (поштою, в телефонному 

режимі чи особисто при зустрічі).  

Протягом звітного періоду проведено 14 телефонних "гарячих ліній" за 

участі керівництва районної військової адміністрації, зареєстровано                            

18 звернень від громадян. 

У 2025 році відповідно до Закону України "Про доступ до публічної 

інформації" до районної військової адміністрації надійшло 9 запитів на 

отримання публічної інформації, з них: запити від фізичних осіб – 7, 

юридичних осіб – 2, електронною поштою – 8, телефоном – 1. 

Усі запити були розглянуті у терміни, передбачені статтею 20 Закону 

України "Про доступ до публічної інформації", на них надано запитувану 

інформацію. 

Протягом звітного періоду відділом цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання 

адміністративних послуг районної (військової) адміністрації проводились 

навчання та роз’яснювальна робота серед працівників районної військової  
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адміністрації щодо заходів кібербезпеки під час виконання службових 

обов’язків. 

З метою зміцнення довіри приватного сектору та громадян до цифрових 

послуг, які надаються державою на офіційному сайті районної військової 

адміністрації публікуються матеріали щодо безпечності та надійності 

цифрових послуг.  

З метою мінімізації кіберзагроз, пов’язаних з використаннм месенджера 

Telegram на службових комп’ютерах і пристроях працівників районної 

державної (військової) адміністрації видано розпорядження начальника 

Новоукраїнської районної військової адміністрації від 05 листопада 2024 

року № 122-р "Про політику використання програмного забезпечення для 

обміну даними в районній військовій адміністрації". Даним розпорядженням 

було затверджено Порядок використання програмних засобів для обміну 

даними в районній військовій адміністрації та визначено перелік осіб, до 

посадових обов’язків яких належить безпосереднє використання Telegramу у 

службовій діяльності з метою висвітлення діяльності державних органів 

влади, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування 

та інформування населення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайної ситуації. 

У відділі ведеться облік захищених носіїв особистих ключів та засобів 

кваліфікованого електронного підпису чи печатки в Новоукраїнській 

районній (військовій) адміністрації.  

Протягом звітного періоду з метою виконання функціональних 

обов’язків державного реєстратора підготовлено 386 реєстраційних справ на 

списання, отримано документи та проведено роботу по долученню до                  

430 реєстраційних справ. 

Також видавалися копії документів з реєстраційних справ та самі 

реєстраційні справи юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, 

державної реєстрації речових прав, а саме, пошуки проведено по 84 справам з 

них видано: за заявою громадян – 34 документа, за рішенням суду – 44.  

Також розглянуто та оброблено 632 заяви (256 заяв безкоштовні), з них 

по державній реєстрації прав власності на нерухоме майно – 334 заяв, 

державної реєстрації інших речових прав на нерухоме майно (оренда 

земельних ділянок) – 298 заяв. Отримано коштів за проведення 

реєстраційних дій – 71 220 грн. 

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної 

військової адміністрації протягом 2025 року проводилась робота з суб’єктами 

подання відомостей періодичного поновлення щодо подання відповідної 

інформації. Станом на 16 грудня 2025 року в базі даних Державного реєстру 

виборців по Новоукраїнському району містяться записи про 100678 виборців, 

у тому числі з відміткою про вибуття — 2571 виборець. На території району 

обліковується 4 особи, яким свого часу було скасовано громадянство України 

і які були внесені в базу Реєстру при первинному формуванні 2009 року. 
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 Також 158 громадян визнані рішеннями суду як недієздатні особи,                                      

1577 виборців мають статус неспроможних пересуватися самостійно, у 

зв’язку з вадами здоров’я ( при проведенні виборів включаються у списки 

для голосування по місцю перебування особи).  

На території району налічується 41 суб’єкт надання відомостей 

періодичного поновлення, планова кількість відомостей періодичного 

поновлення складає 108 відомостей щомісяця.  

Протягом 2025 року суб’єктами періодичного поновлення було надано 

для опрацювання 1296 відомостей 15375 виборців. Окрім того створено         

103 ініціативні відомості. 

На території Новоукраїнського району знаходиться 161 виборча 

дільниця, які розрізняють по кількості виборців: 16 великих, 59 середніх та 

87 малих. Протягом 2025 року внесено додаткові відомості (60 показників) 

по кожній дільниці, надані органами місцевого самоврядування. 

За звітний період 2025 року періоду було сформовано і направлено на 

розгляд Центральної виборчої комісії подання щодо внесення змін до опису 

меж по 16 виборчих дільницях. 

Протягом звітного періоду сформовано 420 запитів відносно уточнення 

персональних даних виборців, які були направлені для уточнення даних 

відповідним суб’єктам надання періодичного поновлення. Здійснено 

перевірку персональних даних та адреси реєстрації по 50 особах, знятих з 

обліку в Міністерстві закордонних справ України. 

Для ідентифікації записів про виборців, працівниками відділу було 

сформовано 1445 пошукових запитів в системі АІТС та для належного 

аналізу створено звітів — 1105. Опрацьований ,,Аналіз розбіжностей даних” 

-  350 записів. При опрацюванні відомостей періодичного поновлення було 

сформовано 116 переадресувань до інших відділів ведення Державного 

реєстру виборців. За звітний період також було отримано та опрацьовано 

переадресування 355 переадресувань сформованих іншими відділами 

ведення Держреєстру виборців відносно виборців, які були включені в 

ініціативні відомості та опрацьовано відповідні зміни.  

За звітний період 2025 року було проаналізовано 58 записів з екрану 

,,Облік громадян в Указах Президента України, щодо набуття/скасування 

громадянства”. За результатом запиту до ДМСів виявлено, що ці особи не 

зареєстровані на території району. 

Видано 880 наказів начальника відділу, а саме: внесення записів про 

виборців до бази даних Реєстру - 175 наказів, внесення змін до персональних 

даних Реєстру - 356; знищення запису Реєстру, відповідно до ч.5 ст.17 Закону 

України "Про Державний реєстр виборців"- 70; зміна виборчих адрес 

виборців за зверненнями інших відділів ведення - 163; внесення службової 

відмітки про вибуття 153 накази; та значна кількість наказів що стосується 

змін адміністративно-територіального устрою України. 
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У відповідності до вимог розпорядника Реєстру проведені всі планові 

роботи комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) автоматизованої 

інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців" 

відділу та оновлено програмне забезпечення. 

Працівниками архівного відділу РВА спільно із юридичними особами-

джерелами комплектування архівного відділу проведено науково-технічне 

опрацювання документів. Зокрема, проводилася експертиза цінності                       

1041 справ постійного зберігання, 236 - з кадрових питань (особового 

складу). Передано до Державного архіву Кіровоградської області - 676 книг 

погосподарського обліку.         

Протягом 2025 року на розгляд експертної комісії при архівному відділі 

районної військової адміністрації надійшло 1953 документа, проведено               

10 засідань, на яких розглянуто описи справ, акти про вилучення для 

знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, 

номенклатури справ установ та організацій, положення про експертні комісії, 

положення про архівні підрозділи, інструкції з діловодства. 

Архівним відділом РВА відповідно до розпорядження начальника 

Новоукраїнської районної військової адміністрації від 07 лютого 2025 року      

№ 23-р та плану розвитку архівної справи на 2025 рік проведено огляд стану 

діловодства, упорядкування та збереженості документів НАФ в районній, 

міських, селищних, сільських радах та заповнено анкету – запитальник з 

обстеження стану діловодства та архівної справи в органах місцевого 

самоврядування. За результатом проведення огляду підготовлено відповідні 

довідки та рекомендації для міських та сільських рад. 

Протягом року було проведено 12 комплексних, 10 контрольних,              

2 тематичних перевірок організації діловодства, роботи архівного підрозділу 

та експертної комісії в установах, організаціях району, незалежно від форми 

власності та підготовлені відповідні довідки. Зазначені перевірки 

проводяться з метою надання методичної допомоги, підвищення 

ефективності організації архівної справи в установах, дотримання вимог 

законодавчих та нормативно-правових актів з питань архівної справи та 

діловодства. 

Працівниками архівного відділу районної державної (військової) 

адміністрації опрацьовано 134 звернення та запитів громадян. Найбільше 

громадяни цікавилися документами міської, селищних, сільських рад та їх 

виконавчих комітетів з питань перейменування вулиць, про присвоєння 

поштової адреси, про виділення, погодження земельних ділянок, про 

оформлення права власності на земельні ділянки. 

У 2025 році надано організаційно-методичну допомогу керівникам 

архівних підрозділів та служб діловодства 102 установ Новоукраїнського 

району з питань організації діловодства та архівної справи. 
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На виконання розпорядження начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 28 січня 2025 року № 99-р "Про відзначення в 

області 100-річчя з дня заснування Державного архіву Кіровоградської 

області" та наказу директора Державного архіву Кіровоградської області від 

14 лютого 2025 року № 14-од "Про відзначення 100-річчя з дня заснування 

Державного архіву Кіровоградської області" організовано та проведено акцію 

"Світлини на іменини" зі збору історичних матеріалів, які охоплюють 

найважливіші події історії нашого краю періоду ХХ століття – першої чверті 

ХХІ століття на території Новоукраїнського району. До виконання 

зазначених розпорядчих документів залучені юридичні та фізичні особи, 

яким надано консультаційно – методичну допомогу у відборі світлин, 

оформлені пакетів документів щодо їх дарування, приймання та передавання 

Державному архіву Кіровоградської області в паперовій та електронній 

формах - 342одиниці обліку. 

На виконання наказу Державного архіву Кіровоградської області від          

05 травня 2023 року № 23-од "Про участь архівних установ області у заходах 

з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту 

суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на 

період 2023-2026 років" архівний відділ Новоукраїнської районної військової 

адміністрації постійно поповнює колекцію архівних документів і матеріалів 

щодо документування воєнних подій, пов'язаних з війною Російської 

Федерації проти України". Також упорядковано та направлено до 

Державного архіву Кіровоградської області збірки друкованих матеріалів про 

жителів  Новоукраїнського району, які загинули під час війни російської 

федерації проти України. 

За результатами роботи у 2025 році юридичним напрямом діяльності 

Новоукраїнської районної військової адміністрації забезпечено належний 

рівень дотримання вимог чинного законодавства України у всіх ключових 

сферах правового та організаційно-правового супроводу діяльності органу. 

Системний моніторинг, превентивна правова робота та своєчасне реагування 

на законодавчі зміни дали змогу уникнути порушень у сфері державної 

реєстрації нормативно-правових актів, публічних закупівель, 

антикорупційного законодавства та використання бюджетних коштів. 

Проведений перегляд і оновлення внутрішніх актів 

райвійськадміністрації забезпечили їх відповідність чинному законодавству 

України, у тому числі з урахуванням положень Закону України "Про 

адміністративну процедуру" та напрямів гармонізації з правом 

Європейського Союзу. Впроваджені зміни сприяли підвищенню прозорості 

управлінських процесів, зокрема у сфері преміювання державних службовців 

та процедур прийняття адміністративних і нормативних актів. 

Окрему увагу у 2025 році приділено забезпеченню дотримання 

законодавства у сфері публічних закупівель. Діяльність уповноважених осіб 

була організована з урахуванням вимог законодавства та особливостей  
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здійснення закупівель в умовах воєнного стану, що забезпечило своєчасне 

планування, оприлюднення та звітування про закупівлі. За результатами 

контрольних заходів порушень у сфері закупівель та використання 

бюджетних коштів не виявлено, що свідчить про належний рівень фінансової 

дисципліни та правового контролю. 

Належним чином забезпечено представництво інтересів 

Новоукраїнської районної військової адміністрації у судових органах та у 

взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 

суб’єктами господарювання і громадянами, що дозволило ефективно 

захищати інтереси держави, у тому числі в умовах дії правового режиму 

воєнного стану та при врегулюванні земельних правовідносин. 

Важливим результатом діяльності у 2025 році стала активна методична 

та консультаційна підтримка територіальних громад щодо впровадження 

новацій законодавства, а також системна роз’яснювальна робота з 

працівниками райвійськадміністрації з питань застосування чинного та 

антикорупційного законодавства, що сприяло запобіганню правопорушенням 

і мінімізації корупційних ризиків та правильного застосування нормативних 

актів в діяльності державних службовців райвійськадміністрації. 

Сьогодні, в умовах повномасштабної війни, кожен громадянин України 

стикається з непростими викликами. Водночас українське суспільство 

демонструє надзвичайну згуртованість, відповідальність і готовність 

працювати заради спільної мети — наближення Перемоги та відновлення 

миру на українській землі. 

Запорукою досягнення визначених цілей є злагоджена та 

конструктивна взаємодія органів державної влади, місцевого 

самоврядування, суб’єктів господарювання та інститутів громадянського 

суспільства району. 

Результати, досягнуті у звітному періоді, стали можливими завдяки 

спільній роботі структурних підрозділів районної військової адміністрації з 

районною, міськими, селищними та сільськими радами, депутатським 

корпусом усіх рівнів, підприємствами, установами та активною 

громадськістю. Переконаний, що й надалі така співпраця забезпечуватиме 

стабільність, стійкість та розвиток району в умовах воєнного часу. 

____________________________ 


